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ATA DA 4'SESSÃO ORDINÁRIADA CÂMARA MUMCIPAL DEARAÇOIABA DA SERRA,
KEIJ-IZADA ÀS I g:OO HORAS DO DIA 22 DE FEVERE TRO DE 2.021.

ATA DA 4" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂiVI{RA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REAIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2.021, NA SEDE DA
CÂMARA MUMCIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÃo FoI PRESIDIDA PELA
NOBRE EDIL, SENHORA VALQUÍRIA DI TATA CAMPOS OLTVEIRA E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA ÍIT.UON" ROBERTO DOS
REIS ROLIM, RICI{ARDSON CORREA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA,
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E JOÃO ROSA FTLHO. SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS A NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTTVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE
MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DIJ'RANTE OS TRABALHOS, NÃO MAMFESTANDO
APOrO OU DESAPROVAÇÃO eO QUE SE PASSAR EM PLENÁRrO, NOS TERMOS DO
ARTIGO 123, perU(6p,çros 2", 3o,4o E 5o DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, A
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS
TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR,
SOLICITOU AO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM PARA FAZER A LEITTIRA DO
PREÂMBTJLO. EM SEGUIDA, A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA
FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQTÉNCIA A NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARÁ MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, A PRESIDENTE COLOCOU EM
voTAÇÃo NoMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 3" SESSÃO
oRDINARTA DE 2.021, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, e COI_OCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR LINANIMIDADE. A SEGUI& COLOCOU EM
DrscussÃo A ATA DA 3" SESSÃO ORDrNÁRIA D82.021,E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A PRESIDENTE
SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A
SEGI,N& O 1'SECRETÁRIOFEZ ALEITURA DO PROJETO DE LEI N'08/2I (AUTORIA DO
VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS - pROiBE A DOAÇÃO DE
ANIMAIS VIVOS, EM FEIRAS, EVENTOS, ESTABELECIMENTOS, SOLENIDADES,
coMEMORAÇÕpS r AFINS, ArÉM DA DISTRTBUTÇÃO A TTTULO DE BRTNDE,
SoRTEIO, PRÊr!flO, RIFA E BTNGO, MESMO Qr.tE BENEFICENTE, NO MUNICÍPIO DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI N"
09121 (AUTORIA DO VEREADOR JOÃO ROSA FrLHO - CRIA O DrA DA
CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, ESTABELECE OS DIREITOS DA PESSOA COM
TRANSTORNO DE ESPECTRO AUTISTA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS
FORAM DESPACÍ{ADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER EM SEGTNDA, O I'SECRETÁRIOFEZ A
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LEITURA DAs TNDICAçÕos. Ne seeuÊNcl,c' A NoBRE IRESIDENTE DED(ou
ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLTNTOS DE
LIVRE ESCorHa, NÃo poDENDo CADA oRADoR EXcEDER o pRAZo DE DEZ
MINUToS, pRoIBIDos os ApARTES, Nos rERMos oo panÁcRaro 3o Do ARTIGo 131

DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES ROBERTO DOS
REIS RoLIM, AGUINLADo axrômo DE oLrvEIRA, RICFTARDSoN conRÊa og
oLrvErRA e va,lquÍnu. Dr rATA cAMpos oLrvEIRA. NA sEeuENCrA, A
pRESIDENTE soLICITou eo r sscRETÁRIo pARA FAZERA LEITURA DA oRDEM Do
DtA. A sEcuIR, o l. sECRETÁRro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE DECRETo
LEcISLATIvo N" 0l/21 (AIJToRIA oe comssÃo DE FINANÇAs, oRÇAMENTo E
ADMINISTRAÇÃo - ntspÕE soBRE e arRovaçÃo Do IARECER Do TRTBUNAL DE
coNTAs Do EsrADo og, sÃo pAULo, ravoRÁvrr a arnovaçÃo DAS coNTAs
ANUAIS, REFERENTE ao noncÍclo DE 2.018, DA pREFEITURA MUNICIpAL DE
ARAÇorABA DA sERRA) e oÁ ourRAs pnovmÊNcns, o euAL, colocADo EM
orscussÃo, E col-ocADo EM voraçÃo NoMINAL, For ApRovADo poR
LNANTMTDADE. EM SEGUTDA, o lo spcRr,rÁnro FEZ A LEITURA »e uoçÃo oe
rESAR N.03/2r (AUToRIA DA vEREADone vareuÍnra DI TATA cAMpos oLIVEIRA,
COM APOIAMENTOS _ AOS FAMILIARES DO SENHOR HUMBERTO FLORENZANO) E
nÁ ourRcs pnou»ÊNcms A euAL, coLocADA ptvt otscussÃo, E coLocADA EM
voreçÃo NoMINAL, FoI ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA SEeUENCIA, A
IRESTDENTE DErxou ABERTA A IALAVRA rARA As coNSIDERAÇÕps rrNats.
MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES oswALDo ELIAS DA snve úmoR, ADAIR
JosE FoGAÇa p toÃo RosA FILHo. E coMo NÂo navm MArs NADA A sER
DISCUTIDO, A NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
pnorpÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA R 4" sEssÃo onorNÁrua DE2.o2t.

SALA DAS ES,22 Df, FEVEREIRO DE,2.O2I.
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